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CARL JaspERs Max Weber politico, scienziato,
MAX WEBER filosofo

POLITICO, SCIENZIATO,

FILOSOFO Read More

SKU: 16575

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Karl Jasperseditore: Moranoluogo-edizione:
Napolianno-edizione: 1969

COLLANA DI FILOSOFIA
fondata da E. P. LAMANNA
diretta da P. PIOVANI

Product Description
In 8, pp. 148. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso e sovraccoperta con strappetti al

margine sup. rilegato Molto buono (Very Good) (16575)



https://viborada.it/prodotto/max-weber-politico-scienziato-filosofo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Opere di sant'‘Ambrogio

Read More

SKU: 16337

Price: 20,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: a cura di Giovanni Coppaeditore: Unione
Tipografico-Editrice Torineseluogo-edizione: Torino
anno-edizione: 1969

Product Description
1096 pagine con 5 tav. :ill. ; 24 cm. rilegatura editoriale come da foto, timbro di biblioteca
all'antiporta, etichetta al dorso rimossa, testo in ottimo stato rilegato Buono (Good) (16337)



https://viborada.it/prodotto/opere-di-santambrogio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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| | MITO E COLPA. Origine e

| Theodor Reik significati del senso di colpa

! Read More
! SKU: 16233

MITO E COLPA | Price:2000¢

T e Stock: outofstock
Origine e significati

del senso di colpa Categories: Psicologia

autore: Reik, Theodoreditore: Sugar Editoreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1969

SUGAR EDITORE
Collana Argomenti

Product Description
428 p.; 22 cm, brossura. Trad. di Rosetta De Mauro Ceretti, carta ingiallita e lievi segni del
tempo alla copertina brossura Buono (Good) (16233)



https://viborada.it/prodotto/mito-e-colpa-origine-e-significati-del-senso-di-colpa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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L'imperatore Anastasio 1., 491-
L)RII-ZN:'I‘.\I.I_-\ CIIHLI:EI.-\NA AN_ALEC'I‘:T 518 : Studio Sulla Sua vita' Ia
sua opera e la sua personalita

CARMELO CAPIZZI, 8.1

L' IMPERATORE ANASTASIO 1 Read More
e SKU: 16108
Studio sulla sua vita, la sua opera e la sua personalita Price: 20'00€

Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Capizzi, Carmeloeditore: Pont. Institutum
Orientalium Studiorumluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1969

PONT. INSTITUTUM ORIENTALIUM STUDIORUM
PIAZZA SANTA MARIA MAGGIORE, 7
00185 ROMA
1969

Product Description
XXIIl, 315 pagine con 1 carta geogr. ripieg. ; 24 cm. brossura, libro intonso, carta ingiallita
brossura Molto buono (Very Good) (16108)

Satyricon

Read More

SKU: 15856

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Petronius Arbitereditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1969

Product Description
LXIV, 301 pagine; 22 cm. legatura editoriale con sovracop. e aceteto di protezione, taglio


https://viborada.it/prodotto/limperatore-anastasio-1-491-518-studio-sulla-sua-vita-la-sua-opera-e-la-sua-personalita/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/satyricon/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

superiore colorato, in custodia, tutto come da foto. Collezione: | Millenni. Acetato un'po‘ondulato
per il resto ottimo rilegato Molto buono (Very Good) 3. edizione(15856)

IUS NOSTRUM
STUDI E TESTI
nnnnnnnnnnnn LLISTITUTO DI STORIA DEL DIRITTO ITALIANO
DELL'UNIVERSITA DI ROMA
12

PIERO CRAVERI

RICERCHE SULLA FORMAZIONE
DEL DIRITTO CONSUETUDINARIO
IN FRANCIA (SEC. XIII-XVT)

P
@

GIUFFRE
1969

Product Description

Ricerche sulla formazione del
diritto consuetudinario in
Francia, sec. 13.-16. lus nostrum
nA°12

Read More

SKU: 14087

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Craveri, Pieroeditore: GiuffrA“luogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1969

219 pagine, 25 cm. brossura, timbro di possesso all'antiporta, tracce di polvere molto lievi alla
copertina ma libro intonso brossura Molto buono (Very Good) (14087)



https://viborada.it/prodotto/ricerche-sulla-formazione-del-diritto-consuetudinario-in-francia-sec-13-16-ius-nostrum-na12/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Diari romani : 1852-1874

GREGOROVI®

GREGOROVIUS Read More

SKU: 13604
Price: 20,00€
Stock: instock

Dty DIARI
ROMANI

Categories: Storia

autore: Gregorovius Ferdinandeditore: F. Spinosi
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1969

sl
5PN

sPINOg

Product Description
XXXII, 611 pagine con 1 tav. : ritratto 24 cm, brossura come da foto brossura Molto buono (Very

Good) (13604)



https://viborada.it/prodotto/diari-romani-1852-1874/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Discorsi politici

Read More

DAdRIVHE SKU: 13283

Price: 20,00€
Discorsi politici Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Hume, Davideditore: Paolo Boringhieriluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1969

Product Description

In 8, cm. 13 x 20,5, pp. 300 + (2). Copertina morbida con alette. Ristampa 1969. collana
"Enciclopedia di autori classici" n. 15. Traduzione di Mauro Misul. Oltre a vari scritti
strettamente politici questa opera contiene dissertazioni su diversi problemi economici e
finanziari e il grande saggio sulle Popolosita delle nazioni antiche. Taglio in barbe brossura
Ottimo (Fine) (13283)

e Crescita e forma

Read More

SKU: 12357
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Thomson D'Arcy, W.editore: Bollati
Boringhieriluogo-edizione: Torinoanno-edizione:
1969



https://viborada.it/prodotto/discorsi-politici-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/crescita-e-forma/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Product Description
In 8, 357 pagine, brossura, carta ingiallita, prima edizione 1969, lievi abrasioni ai bordi brossura
Molto buono (Very Good) 1. edizione(12357)

Lettere a Lucilio. A cura di
Umberto Boella

Read More

SKU: 10985

Price: 20,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Lucio Anneo Senecaeditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1969

Product Description
In 8, pp. 560, con alcune tavole, legatura editoriale in tela con fregi al dorso, acetato di
protezione, acetato brunito altrimenti ottimo. Coll. Classici Latini, diretta da A. Rostagni rilegato


https://viborada.it/prodotto/lettere-a-lucilio-a-cura-di-umberto-boella/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Molto buono (Very Good) 2. edizione(10985)

Fortune e sfortune della famosa
Moll Flanders. Prefazione e
traduzione di Cesare Pavese.

Read More

SKU: 9909
DANIEL DEFOE Price: 20,00€

MOLL FLANDERS

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Daniel Defoeeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1969

{:':l-',_‘.\',\
EINALID! 'ﬁ%‘;‘t'l EDITORE

Product Description
In 8, pp. XViii+240. Legatura editoriale tutta tela, sovraccoperta e acetato, con custodia. Taglio
sup. marrone. Collana | Millenni rilegato Ottimo (Fine) (9909)



https://viborada.it/prodotto/fortune-e-sfortune-della-famosa-moll-flanders-prefazione-e-traduzione-di-cesare-pavese/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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— —
Die satzeinleitenden Partikeln in

den indogermanischen Sprachen
Anatoliens
DIE SATZEINLEITENDEN PARTIKELN Read More
IN DEN INDOGERMANISCHEN
SPRACHEN ANATOLIENS SKU: 9755

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Linguistica

autore: Carruba, Onofrioeditore: Edizioni dell'Ateneo
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1969

ROMA, EDIZIONI DELL’ATENEO, 1969

Product Description
123 pagine, 27 cm., legatura editoriale con sovracop. lingua: tedesca. 123 Seiten., 27 cm.,
Verlagsbindung mit Schutzumschlag, Sprache: Deutsch rilegato Molto buono (Very Good) (9755)



https://viborada.it/prodotto/die-satzeinleitenden-partikeln-in-den-indogermanischen-sprachen-anatoliens/
https://viborada.it/categoria-prodotto/linguistica/

